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特别说明1：本次列表为Q系列，庄严承诺会议结束后1-6个月内EI核心数据库全文检索 ！
特别说明2：因高水平的会议，对文章内容及格式有严格的要求，自然投稿难免在稿件遴选中处于劣势，为确保第一时间录用发表，快速检索，建议使用我们的包写+包发服务。 

特别说明3：我们的EI出版物，全部是ISSN国际期刊，但因为我们的EI收稿方式是通过开会来收稿，所以检索在EI核心检索库里的类型是CA。
特别说明4：我们的EI，只做国外杂志，不做国内杂志。收稿方式：会议形式。出版形式：期刊。
Q1：EI刊物名称：《2012 International Conference on Information Management and Knowledge Engineering》
出版社：德国Felix Meiner Verlag出版社
截稿时间：2012年4月30日
会议时间：2012年8月10日-11日
格式：单栏格式。7个页码。 
会议地点：德国·弗莱堡
会议邮寄：2012年8月11日从德国寄出。
注意点： ISSN国际期刊直接出版，期刊第一时间通过国际邮轮托运到国内，在第一时间EI检索。
稿件类型：欢迎计算机、软件、网络、数据库、教育、社会管理、语言文化、经济管理类等方向、专业投稿。1. Information system planning and Management信息系统规划与管理；2. Information security信息安全；3. Decision support system and expert system 决策支持系统和专家系统；4. Web-based services and applications 基于Web的服务和应用；5. E-commerce and Mobile commerce applications 电子商务和移动商务应用；6. Project planning and management 项目规划和管理；7.Network and Database Management网络和数据库管理；8. Internet and database technology互联网和数据库技术；9. Data warehousing and data mining technology    数据仓库和数据挖掘技术；10. Wireless communication technology and applications   无线通信技术及应用；11. Network communication techniques and management  网络通信技术和管理；12. Network learning and applications 网络学习和应用；13. Digital Content and Communication Technology   电子技术与通讯技术；14. Video - audio digital content 视频 - 音频数字内容；15. Digital content industry 数字内容产业；16. Communication technology 通讯技术；17. Multi-media applications 多媒体应用；18. Innovation management 创新管理；19. Business Management and Decision 企业管理与决策；20. Enterprise resource planning 企业资源规划；21.  Logistics management (SCM, CRM, HRM) 物流管理（供应链管理，客户关系管理，人力资源管理）；22. Reengineering and organizational change 组织变革；23. Strategic management 战略管理；24. Industry analysis and management 行业分析和管理。
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Q2：EI刊物名称：《2012 International Conference on Science & Engineering and European Education》 
出版社：德国Suhrkamp Verlag出版社
格式：单栏格式。6个页码。 
截稿时间：2012年5月1日。机会难得！快速检索！
会议时间：2012年8月26-27日
会议地点：德国·班贝格
会议邮寄：2012年8月27日从德国寄出。
注意点： ISSN国际期刊直接出版，期刊第一时间通过国际邮轮托运到国内，在第一时间EI检索。
稿件类型：通吃所有的专业文章（含计算机、科学技术、天文地理、教育等）。信息、教育、科技、经济、管理等所有门类的文章。
稿件类型：科技前沿，科技工程，科技创新，计算机教育，计算机辅助教学，欧盟网络大学，网络课程，计算机网络教育，计算机远程教育，欧洲远程教育，教育信息技术，教育技术标准，计算思维与计算机方法研究，欧盟教师教育技术能力培训，教学资源的设计、开发与应用，现代远程教育资源的有效应用研究，高等学校网络教育的创新研究，职业技术教育中教育技术的应用，全球教师教育技术培训与教师专业发展研究，数字体育研究，新技术在教学领域中的应用，信息化环境下新型学与教研究，课堂教学研究，外语教学研究，数学教育研究，物理教学研究，化学教学研究，管理学教学研究，终身教育研究，特殊人群计算机教育，电子服务，信息安全，信息隐藏和水印技术，多媒体技术，数据库技术，人工智能系统，计算机体系结构，数据挖掘和知识发现，模式识别，软件工程，控制技术，网络工程，通信技术，图形和图象处理，计算机应用。
特点：快速检索，但名额有限！发一篇少一篇！

Q3：EI刊物名称：《2012 International Conference on Electronic Technology and Computer Network》 
出版社：美国Electronic＆Multimedia Qroducts出版社
截稿时间：2012年5月12日。ISSN期刊直接发表，机会难得！快速检索！
会议时间：2012年9月 5-6日
格式：单栏格式。6个页码。
会议地点：美国·檀香山
邮寄时间：2012年9月6日从美国寄出。
稿件类型：通吃所有的专业文章（含计算机技术、科学技术、工程、天文地理、知识管理等）。信息、教育、科技、经济、管理等所有门类的文章。

写作建议：什么文章都可以发，主要是科技类，电子类，和计算机类。网络整合 多媒体控件 导航 A/V系统 驱动辅助 交互式电视 3D视频，录音，存储，压缩，转码 家庭保健 Ad-hoc和传感网 天线与传播 多路技术 光纤通信与光子学 RF与微波器件 卫星，空间和无线通信原理与应用 信息理论与编码 仪表监测与控制 信号与图像处理技术 集成电路设计 MIMO和自适应天线 OFDM, CDMA与扩展频谱调制，编码与多样性 信号处理与无线通信 B3G/4G系统,WiMAX, WLAN以及WQAN  通道模型和表征 多跳与协作通信 干扰对消与MUD 无线电资源管理与分配 认知无线电与软件无线电 卫星与空间通信 多媒体通信 多路技术 光学通信 无线与移动网络 无线传感器网络 认知无线电网络 Ad Hoc，传感器与网状网络 下一代网络及互联网 无线网络安全和隐私 网络与信息安全 网络协议与拥塞控制 服务质量，信任度与性能建模 流动性，储存单元与切换管理 能量，吞吐量，中断与覆盖 多媒体在无线网中的应用 光纤网络和系统 新兴无线/移动应用程序 智能运输系统 RFID技术与应用 面向服务架构，号码携带 通信软件和服务 移动计算机系统  知识技术和代理 生物信息工程 计算机结构与设计 计算机网络与安全 数据挖掘和数据库应用程序  网格计算 高性能网络与协议 多媒体与网络服务 网络信任度与服务质量  神经网络与智能系统 软件开发与敏捷式软体开发。

特点：快速检索，但名额有限！发一篇少一篇！
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Q4：EI刊物名称：《2012 International Conference on Equipment Management and Building Materials》 
出版社：HongKong CSRP 出版社
截稿时间：2012年4月30日。ISSN期刊直接发表，机会难得！ 
会议时间：2012年8月 30-31日
格式：单栏格式。5个页码。
会议地点：南太平洋·关岛
邮寄时间：2012年8月31日从美国关岛寄出。
稿件类型：通吃所有的专业文章（主要是科学技术、仪表仪器、材料分析、建筑工程等所有门类的文章）。
写作建议： 什么文章都可以发，主要是设备管理，仪器仪表，仪表分析，材料分析，建筑建材类，和环境环保类。化学与应用技术 绿色包装与材料 绿色建筑与节能 石油化工 纳米材料与结构 生物技术 生物芯片与生物传感 化学传感 传感器与传感材料 功能材料 材料物理与材料化学  食品、药品及生物医学工程 生物质资源利用技术 节能与环保 低碳建筑材料 道路及桥梁工程 建筑生产中的低能耗技术 岩土工程 建筑能耗监测与控制 生态无机再生建筑材料 交通工程 建筑的保温隔热技术 墙体材料 水利工程 建筑物规划 装饰材料 结构工程 建筑的节能改建 保温材料 地质力学 建筑设备的生产运输 防水材料 土壤/结构力学 计算力学 绿色建筑评估体系 生态建筑材料 工程管理 建筑施工能耗控制 供热采暖、空调制冷制热系统 水资源可持续开发与利用 水污染控制 土地（土壤、固废）污染控制 大气污染和质量控制 环境分析和监测 全球环境变化和人类健康 环境管理和生态修复 其他环境保护工程。
注意点：本次会议只录用100篇，实现快速检索！
特点：快速检索，但名额有限！发一篇少一篇！
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Q5：EI刊物名称：《2012 International Conference on Electrical & Mechanical Education and Medical Devices》 
出版社：美国ASME出版社
截稿时间：2012年5月20日。 ISSN期刊直接发表，机会难得！快速检索！
会议时间：2012年9月15-16日
格式：单栏格式。6个页码。
会议地点：美国·旧金山
邮寄时间：2012年9月16日从美国寄出。
稿件类型：通吃所有的专业文章。
特点：快速检索，但名额有限！发一篇少一篇！
写作建议：什么文章都可以发。诸如：机械加工，合成材料，电气自动化，电子信息，计算机，建模，电气仪表，机电一体化，数控车床，计算机软件图像，单片机，传感器，自动化制造，电力技术，计算机网络，计算机应用，工程设计,分布式协作,设计工具,产品生命周期建模与管理,计算机辅助设计与制造,可视化技术,建模和模拟工作流程,在设计和制造工艺,虚拟设计与制造技术,企业资源规划,数字工厂/企业,机器人和机器人视觉应用,微机电系统,产品设计中的成本控制,精确的检测技术,计算机科学的主题,先进材料成型和加工技术,先进材料的设计与应用,医疗器械，医学技术，医院管理。以及信息知识类，管理类，和教育类。建模与表达 合作学习与分组学习 教学评估与教育技术 在线学习与知识管理 社会信息与教育设计 教育游戏与非正式学习 移动学习与泛在学习 学习系统的平台以及架构 IT企业和教育之间的相互作用 虚拟环境，虚拟教室和虚拟大学 数字化学习环境构建与教育软件设计 ICT信息与通信技术在教学中的应用 电子学习平台和工具 电化教学策略 构建学习型社区 其他现代技术教育相关主题。
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